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PelrmeHue 3amgau

[ToaroroBuia: y4yuteib MaTEMaTUKH
HNBanoBa K.A.
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Peumure ypaBHEHUE:
e X?= 8l
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Haraure cTopoHy KBajapara, €Ciad €ro IIomaib
paBHa:

81 cm?
0,49 nm?
225 cm?
4/121 m?
1/64 wm?
9/144 m?




[Tpnmep 1. 3apava

3 npsIMOYTOJILHOTO JIMCTA KECTH HAZ0 M3TOTOBUTE
POTUBEHE, BLIPE3aB 110 yIVIaM KBaApaThl U 3arHyB
kpas BBepX. Jluct umeer pasmep 39%*24 cm. Uemy
JI0JDKHA OBITh paBHA CTOPOHA BBEIPE3AEMOI0 KBajpara,
4TO6BI JHO TPOTUBHS nMeo wiomans 700 cm??




PelLlueHune

IlycTh X ¢CM — JJIMHA CTOPOHBI KBaApara, KOTOPbIK HAI0
BeIpe3arhb. Torga 39-2x ¢cM — qauHa AHS OIPOTUBHA,
24:-2X — mupuHa IHA NPOTHUBHS.

CocCTaBUM YPABHEHHUE U PEIIUM €r0:
(39-2x)(24-2x)=700
936-126x+4x?=700

4x2-126x +236=0
2x2-63x+118=0
D =3969 —4 *2*118 = 3025
X1 =295 X2=2




BbiBOA

OT J1UcTa KECTH, OJHA U3 CTOPOH KoToporo 24 cm,
KBajpar co ctoponoit 29,5 cMm orpesars HEBO3MOXKHO.
[TosTomy, XoTs unciao 29,5 — kopeHs ypaBHeHUs, OHO
HE SBJIAETCS PELICHUEM 3a1auH.

BTOpoil KOpEHb HE MPOTUBOPEYUT YCIOBHIO 3a/1a4H.
B camoM Jiee, eClii 0 yIvIaM JIMCTa BLIPE3aTh
KBaJpaThkl CO CTOPOHOI 2 cM, TO pa3Mepsl aHa oyayt 24
cm- 4em=20 cm; 39 em — 4 em = 35 ewm, a ero
mioniaas oyaer pasua 20 cm * 85 cm = 700 cm?.




[TpoBepoyHas paboTa

1 Bapuanr
Cocmasbme ypasHenue no yCioguio 3a0adu u peuume eé.
W3 kBajpara 3ayMaHHOro HaTypalbHOro YKcia X Belwid 063 u

IIONYYMJIM YABOEHHOE 3aayManHoe. Kakoe 4ncio Obu1o
sagymanHo? CleJaiiTe MpoOBEPKY.

2 BapuanT
Cocmasbme ypasHenue no ycioéuio 3a0aqu u pewume eé.

3 kBajapara 3ayMaHHOr0 HaTypaabHOro uucia x B 10 u
TIOJIyYMIIM YUCII0, Ha 2 Gonblie 3amymManHoro. Kakoe umcio

ObLI10 3aayManHo? ClenaiiTe MPoOBEPKY.




